

A kihívás neve:

Társulati versmondás kihívás (továbbiakban kihívás)

A kihívás célja:

A Jászai Mari Színház, Népház azzal a céllal indítja útjára a kihívást, hogy felhívja a figyelmet a koronavírus járvány miatt, 2020. március 11. napján kihirdetett veszélyhelyzet következtében munkájukat és jövedelmüket veszített színházi dolgozókra, továbbá, hogy olyan szervezetek, intézmények, színházak adománygyűjtő (továbbiakban adománygyűjtő) tevékenységét népszerűsítse, melyek kifejezetten az érintett színházi dolgozók megsegítését tűzték ki célul.

A kihívás célcsoportja, kik vehetnek részt a kihívásban:

A kihívásban valamennyi hazai és határon túli színházi társulat, valamint alkotóközösség (továbbiakban színház) részt vehet, függetlenül annak működési formájától.

A kihívásban való részvétel lehetséges módjai:

A kihívást a Jászai Mari Színház társulata a kihívás folyamatának első kihívójaként 2020. március 29-én indítja el.

(1) Amennyiben a kihívásban résztvevő második színház a Jászai Mari Színház kihívottja, úgy a kihívás elfogadását követően léphet be a kihívás folyamatába. A kihívás feltételeinek teljesítése után a második színház szerzi meg a jogot arra, hogy kihívóként a harmadik színházat felkérje a kihívási folyamatban való részvételre. A kihívás elfogadását követően a harmadik színház lép a második színház helyére és adja tovább a kihívást a negyedik színház számára.

A kihívás akkor tekinthető elfogadottnak, amikor erről a kihívó e-mailben történő felkérésére a kihívott válasz e-mailben elfogadólag nyilatkozik. Amennyiben kihívás tényét rögzítő e-mail kiküldési dátumától számított 3 munkanapon belül nem érkezik kihívott részéről elfogadó válasz, kihívó a kihívást tárgytalannak tekinti és új kihívottat keres.

(2) Amennyiben bármely színház a Jászai Mari Színház kihívásról szóló facebook posztját látva úgy dönt, hogy részt vesz a folyamatban, saját maga is elindíthat egy önálló kihívási láncot, melynek feltételei megegyeznek az (1) pontban részletezett leírással.

A kihívásban egy színház csak egyszer vehet részt, továbbá egyszerre csak egy színházat jelölhet meg kihívottként. Amennyiben az általa kezdeményezett kihívás meghiúsul, újabb színházat kérhet fel a kihívásban való részvételre. A kihívó színház addig tehet kísérletet a meghiúsult kihívások pótlására, ameddig olyan színházat nem talál, amely a kihívást elfogadja és teljesíti. Ez az időszak azonban az első kihívási kísérlet megtételétől számított 2 hétnél nem lehet hosszabb. Amennyiben színház ennyi idő alatt nem talál olyan kihívott színházat, amely elfogadja a kihívást, a kihívás joga automatikusan a korábban őt kihívó színházra száll vissza.

A kihívás folyamatának vége:

Az utolsó kihívás napja 2020. augusztus 31. Jelen szabályzat készítője ugyanakkor fenntartja magának a jogot, hogy a kihívás folyamatát bármikor indoklás nélkül leállíthassa vagy szükség esetén meghosszabbíthassa.

A kihívás teljesítésének feltételei:

Amennyiben a színház e-mailben nyilatkozott a kihívás elfogadásáról, az e-mail elküldésétől számított 1 héten belül megosztásra kész videót készít.

A kihíváshoz készített video tartalma:

A kihívás részeként kihívott színház olyan videót készít, melyen társulatának vagy az általa megjelölt színészek közösségének legalább két tagja egy magyar költő teljes hosszúságú, azaz húzások nélküli versét mondja el. A video elkészítésének módját és formáját a kihívott határozza meg. A video elkészítésével, a vers felhasználásával, továbbá a színészek megjelenésével kapcsolatos valamennyi jog, kötelesség és költség a kihívottat terheli. Kihívott a video elején feltünteti 1) a #TársulatiVersmondásKihívás és a #SzínháziSzolidaritás hashtageket, 2) a színházának nevét és annak logóját, 3) a video elkészítésében résztvevők és a videón szereplők nevét, 4) továbbá a vers szerzőjét és címét. A video végén kihívott egyértelműen beazonosíthatóvá teszi az adománygyűjtőt, annak elérhetőségét és az adományok gyűjtésére használt számlaszámot. Színház szavatolja, hogy az általa készített video semmilyen sértő vagy felháborító tartalom közvetítésére nem alkalmas.

A video megosztása:

Az elkészített videót színház saját facebook csatornáján keresztül hozza nyilvánosságra. A megosztás részeként feltünteti a #TársulatiVersmondásKihívás és a #SzínháziSzolidaritás hashtageket, továbbá beilleszti a kihívás szabályzatát és leírását tartalmazó [linket](#). A megosztás tényéről a kihívó színházat a megosztás napján e-mailben értesíti, valamint a megosztásban az őt kihívó színházat megjelöli. Színház a video megosztását követő 2 héten belül kell, hogy megtalálja a következő kihívottat. Ennek hiányában a kihívás joga az őt kihívó színházra száll vissza. Sikeres kihívás esetén, a kihívott színház e-mailben tett elfogadó nyilatkozatát követően saját facebook oldalán mindkét fél bejelenti a kihívás tényét.

A kihívás során alkalmazandó kommunikáció:

A kihívásban részt vevők a kihívás elfogadásával egyben kijelentik, hogy az egymással történő kommunikáció módjaként kifejezetten elfogadják, érvényesnek és hatályosnak tekintik az egyszerű elektronikus levélben rögzített kommunikációt azzal, hogy az e-mail elküldése időpontjában a levél a címzett részére kézbesítettnek tekintendő.

A kihívás teljesítése során social media felületként a facebook, a youtube és az instagram használhatóak.

Felelősség az adományokkal összefüggésben

Jelen szabályzat készítője a tőle elvárható legnagyobb gondossággal jár el az adománygyűjtő kiválasztásakor azzal, hogy minden a kihívásban részt vevő maga jogosult és köteles az adománygyűjtőt kiválasztani az általa meghatározott elvek szerint. A jelen szabályzat megalkotója az általa kijelölt adománygyűjtő személyével, tevékenységével, a gyűjtött adományok összege feletti rendelkezéssel, és azok szétosztásának módjával

kapcsolatban felelősségét teljes körben kizárja, az adomány tényleges felhasználásának módja és mikéntje vonatkozásában felelősség nem terheli, azt ellenőrizni nincs módja és lehetősége, az adománygyűjtő személyével kapcsolatos bármely hivatkozása nem minősül az adománygyűjtő, mint megbízható fél ajánlásának, egyben kizárja bármely adomány visszaszerzésének lehetőségét, és az abban történő közreműködést. Jelen szabályzat készítője a kihívásban résztvevő színházak által megjelölt más harmadik személy adománygyűjtőkkel kapcsolatban a fentiek szerinti körben felelősségét teljes körben úgyszintén kizárja.

A kihívás ötlete:

Jelen szabályzat készítője a Tatabánya Megyei Jogú Város, Jászai Mari Színház, Népház a jelen kihívás ötletének kitalálója, s mint ilyen az ötlet kizárólagos tulajdonosa, ennek keretében maga jogosult használni az alábbi megjelöléseket: #TársulatiVersmondásKihívás, #SzínháziSzolidaritás azzal, hogy a kihívásban résztvevők kötelesek az alábbi megjelöléseket és a Jászai Mari Színház facebook elérhetőségét, valamint a kihívás ötletgazdájaként annak nevét, továbbá a kihívás leírására és szabályzatára mutató [linket](#) közzé tenni.